Megmutatjuk, hogy a sik barmely P pontjdhoz lehet talalni egy, a feltételt kielégité haromszoget, agy hogy P a
haromszog koré irt kor kozéppontja legyen.

Rajzoljunk a P pont koriil egy elég nagy sugart kort. Pontosabban a kor sugarat agy valasszuk meg, hogy nagyobb
legyen, mint P-nek a harom egyenestdl vett tavolsagai koziil a legnagyobb. Tovabba, ha az egyenesek kozott metszék
is vannak, a kor sugara ne legyen egyenl$ P és a metszéspontok tavolsdganak egyikével sem.

Az igy rajzolt kor biztosan metszi az egyenesek mindegyikét két pontban az elsd kikdtés miatt, és két egyenest nem
metszhet ugyanabban a pontban a méasodik kikétés miatt.

Valasszunk az a-n, b-n levé metszéspontok koziil tetszélegesen egyet-egyet, ezeket jeloljik A-val, illetve B-vel,
ezekhez a c-n levé metszéspontok koziil valasszuk C-nek azt, amelyik nincs rajta az AB egyenesen. (Mivel az AB, ¢
egyenesek kiilonbo6z6ek, ez mindig lehetséges.) Ekkor az ABC' haromszog koriilirt korének P lesz a kdzéppontja.

A keresett mértani hely tehat az egész sik.



